



RENEWAL GROWTH

1 CORINTHIANS

15:36



1 CORINTHIANS 15:36

【C3心对心】41生命的更新：从牺牲中寻找成长 (林前十五36)

「无知的人哪，你所种的，若不死就不能生。」
(林前十五36)

1. 生命的必要牺牲：保罗通过农业比喻说明，放弃旧的习惯和思维方式的必要性，以促进成长和更新。
2. 成长的条件：常常需要通过困难或挑战来激发。生命的试炼和困境往往是成长和得到新生命的前提。
3. 接受变化的重要性：要达到真正的个人变革和成长，接受变化并从中学习是关键。这需要勇气和决心，以放弃已知的舒适，迎接未知的可能。

呻吟与赞美



真心话
时间

林前十五章35-49
复活的本质与转化的希望



【真心话】41复活的本质与转化的希望（林前十五35-49）

或有人问：「死人怎样复活，带着甚么身体来呢？」

36 无知的人哪，你所种的，若不死就不能生。 37

并且你所种的不是那将来的形体，不过是子粒，即如妻子，或是别样的谷。 38 但神随自己的意思给他一个形体，并叫各等子粒各有自己的形体。 39

凡肉体各有不同：人是一样，兽又是一样，鸟又是一样，鱼又是一样。 40 有天上的形体，也有地上的形体；但天上形体的荣光是一样，地上形体的荣光又是一样。

41 日有日的荣光，月有月的荣光，星有星的荣光；这星和那星的荣光也有分别。

42 死人复活也是这样：所种的是必朽坏的，复活的是不朽坏的； 43 所种的是羞辱的，复活的是荣耀的； 所种的是软弱的，复活的是强壮的； 44 所种的是血气的身体，复活的是灵性的身体。若有血气的身体，也必有灵性的身体。 45 经上也是这样记着说：「首先的人亚当成了有灵（灵：或译血气）的活人」；末后的亚当成了叫人活的灵。 46 但属灵的不在先，属血气的在先，以后才有属灵的。 47 头一个人是出于地，乃属土；第二个人是出于天。 48 那属土的怎样，凡属土的也就怎样；属天的怎样，凡属天的也就怎样。 49 我们既有属土的形状，将来也必有属天的形状。

【中心节】死人复活也是这样：所种的是必朽坏的，复活的是不朽坏的；所种的是羞辱的，复活的是荣耀的；所种的是软弱的，复活的是强壮的（林前十
五42-43）

引言：在哥林多前书第十五章后半段，保罗回应了关于死人复活的疑问，特别是复活体的性质。他借用种子与植物成长的比喻，阐明复活不仅是一个神秘的变化过程，而且是全然的更新和升华。此外，他提到了属天与属地身体的对比，进一步强调了复活体的超越和荣耀。



4死亡、复活与生命的转化 寇绍涵



【牧者短讲】41死亡、复活与生命的转化（寇绍涵）

1. 人类对死后生命的困惑：保罗指出，这种疑问源于人类的有限理解和对超自然现象的无知。
2. 生命的神秘性和必要性：就像种子必须埋入土中才能发芽，死亡也是生命转化和升华的必经之路。
3. 死亡和复活的真实意义：对于基督徒而言，死亡不仅不是终结，反而是通向永生和荣耀的桥梁。这挑战了人们仅凭肉眼和理性所作的限制性判断。

【结语】保罗的教导揭示了死亡和复活背后的深远意义，鼓励信徒超越物质世界的局限，从神的视角看待生命的连续性和变化。



THE SEED
AND THE PLANT
BODY



THE
RESURRECTION
BODY

1 CORINTHIANS 15:41



复活的比喻与启示

1 CORINTHIANS 15:35-41

一、复活的比喻与启示（第35-41节）

「或有人问：『死人怎样复活，带着甚么身体来呢？』无知的人哪，你所种的，若不死就不能生。并且你所种的不是那将来的形体，不过是子粒，即如麦子，或是别样的谷。但神随自己的意思给他一个形体，并叫各等子粒各有自己的形体。凡肉体各有不同：人是一样，兽又是一样，鸟又是一样，鱼又是一样。有天上的形体，也有地上的形体；但天上形体的荣光是一样，地上形体的荣光又是一样。日有日的荣光，月有月的荣光，星有星的荣光；这星和那星的荣光也有分别。」（林前十五35-41）

保罗通过问答形式引入关于复活的讨论，他用种子变成植物的自然过程来比喻死后复活的身体转变。这个比喻说明虽然种下的是腐朽的子粒，但神赋予它一个全新且不同的形体，类似于从麦子到成熟植物的变化。此外，他引用不同肉体的多样性来说明天上与地上身体的不同。

【反思】我们如何理解种子与植物的比喻在解释复活的身体上的应用？这个视角如何帮助我们更全面地理解复活后的变化？



复活身体的特性与对比

二、复活身体的特性与对比（第42-44节）

「死人复活也是这样：所种的是必朽坏的，复活的是不朽坏的；所种的是羞辱的，复活的是荣耀的；所种的是软弱的，复活的是强壮的；所种的是血气的身体，复活的是灵性的身体。若有血气的身体，也必有灵性的身体。」（林前十五42-44）保罗描述复活的身体与现世身体之间的对比：所种的是必朽坏的，复活的是不朽坏的；所种的是羞辱的，复活的是荣耀的；所种的是软弱的，复活的是强壮的；所种的是血气的身体，复活的是灵性的身体。这些对比突出了复活体的超自然特质和神圣目的。

【应用】这些关于复活体的描述如何影响我们对永生和属灵存在的理解？我们应如何以这种属灵的观点来影响我们的生活和选择？



HOLY SPIRIT
SPIRITUALLY
PURITY

DEMONS
PURITY

DEVILS
HEAVENLY
HEAVENES



GOD

SPIRUAL
PURITY



属土与属天的身像

1 Corinthians 15:49



三、属土与属天的身份（第45-49节）

「经上也是这样记着说：『首先的人亚当成了有灵（灵：或译血气）的活人』；末后的亚当成了叫人活的灵。但属灵的不在先，属血气的在先，以后才有属灵的。头一个人是出于地，乃属土；第二个人是出于天。那属土的怎样，凡属土的也就怎样；属天的怎样，凡属天的也就怎样。我们既有属土的形狀，将来也必有属天的形狀。」（林前十五45-49）

保罗提到两个亚当的象征意义：首先的亚当带来了生命，但属于血气；末后的亚当（指基督）则成为叫人活的灵，象征属灵的复活和永生。属土的身体

与属天的身体之间的转变，不仅预示了身体的变化，也象征着从属世到属天的精神和道德提升。

【挑战】我们如何在现实生活中体现出属天的形状？在面对世俗的挑战和诱惑时，我们是如何保持属灵的纯洁和追求？



【结语】保罗在这段经文中深入讨论了复活的本质和意义，强调复活是一次全面的身体和精神的变化。「死」是为了「生」，所以死其实不是死了。我们若能天天向己「死」向神活着，我们里面神的生命就能渐长了。一个为主活的人，他要先学会为主而「死」。保罗说他不但天天为主而活，也是天天为主而死。这种变化不仅预示了个体的重生，也是全人类从属土向属天转变的宏观写照。通过基督的复活，我们得到了向属灵生命转化的希望和力量。



呼 应 与 祈 告

【呼应与祷告】亲爱的天父，感谢您通过耶稣基督的复活给予我们从属土到属天转变的希望。求您帮助我们在日常生活中追求属灵的更新，让我们不仅在肉体上，更在精神和道德上向您的形象更新。愿我们活出复活的真理，向世界显明您的荣耀和恩典。我们奉耶稣的名祈求，阿们。

